



**ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРИ ОБСЕ
PERMANENT MISSION OF THE
RUSSIAN FEDERATION TO THE OSCE**

**Выступление
Постоянного представителя Российской Федерации
А.В. КЕЛИНА
на заседании Постоянного совета ОБСЕ
24 января 2013 года**

*В связи с терактом на
газоперерабатывающем комплексе в Алжире*

Уважаемый г-н Председатель,

Российская сторона решительно осуждает террористическую акцию в Алжире, жертвами которой стали алжирские и иностранные граждане. Выражаем искренние соболезнования родным и близким погибших заложников, а также сотрудников правоохранительных органов Алжира. Желаем скорейшего выздоровления всем пострадавшим от рук террористов.

Подтверждаем нашу солидарность с дружественным Алжиром – партнёром ОБСЕ по сотрудничеству – в его усилиях по искоренению террористической угрозы. Россия всегда выступала в пользу решительного противодействия терроризму во всех его проявлениях.

Как известно, ответственность за это гнусное преступление взяла на себя ячейка «Аль-Каиды в странах исламского Магриба», известная причастностью к крупным терактам на алжирской территории. Действиям экстремистов, прикрывающихся зачастую религиозными лозунгами, не может быть оправдания. Подобные вылазки, где бы они не происходили – в Сахеле, Северной Африке или на Ближнем Востоке – и как бы не мотивировались, являются террористическими проявлениями, в борьбе с которыми международное сообщество должно занимать единую бескомпромиссную позицию. Это касается и нашей Организации.

Произошедшее преступление еще раз убедительно свидетельствует о первоочередной важности активизации работы ОБСЕ по противодействию транснациональным вызовам и угрозам в русле принятых в прошлом году решений.

Благодарю за внимание.